
1/3

Thomas Moller-Nielsen 24. července 2024

Draghiho zpráva o konkurenceschopnosti odložena až po
létě, potvrzuje EU – Euractiv

euractiv.com/section/economy-jobs/news/draghi-report-on-competitiveness-delayed-until-after-the-summer-eu-confirms

Draghiho zpráva o konkurenceschopnosti byla odložena až po létě,
potvrzuje EU

Autor Thomas Moller-Nielsen | Euractiv

Odhad. 3 min
 24. 7. 2024 (aktualizováno: 25. 7. 2024 )

Typ obsahu:

Bývalý prezident Evropské centrální banky Mario Draghi.
SHUTTERSTOCK/ALEXANDROS MICHAILIDIS

Zveřejnění dlouho očekávané zprávy o konkurenceschopnosti
Evropské unie bývalého prezidenta Evropské centrální banky
Maria Draghiho bylo odloženo až po létě, potvrdila Evropská
komise ve středu (24. července).

Potvrzení následuje po týdnech zvěstí, že Draghiho zpráva, která
měla být původně zveřejněna před červnovými volbami do EU,
nevyjde dříve než v září.

„Potvrzuji, že Draghiho zpráva bude předložena po létě,“ řekla
Euractivu Johanna Bernsel, mluvčí exekutivy EU.

Konkurenceschopnost se v posledních měsících stává stále více
předmětem zájmu politiků EU, přičemž se očekává, že americká
ekonomika letos výrazně překoná evropskou.
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Belgie, která v prvních šesti měsících letošního roku předsedala Radě
EU, učinila z konkurenceschopnosti jednu ze šesti priorit svého
prezidentského programu .

Maďarsko, které převzalo Belgii v červenci, podobně učinilo z
konkurenceschopnosti „ zastřešující prioritu “ svého předsednictví v
Radě.

Budapešť také zorganizovala dvě rady pro konkurenceschopnost, v
září a prosinci, kde se pravděpodobně bude projednávat Draghiho
zpráva a očekává se, že členské státy schválí „Dohodu o
konkurenceschopnosti“ pro Evropu.

Různé zúčastněné strany předložily různé výklady toho, jak by měla
být posílena konkurenceschopnost Evropy.

Firmy opakovaně zdůrazňují , že to bude vyžadovat výrazné snížení
regulační zátěže firem. Pracovníci a ekologické skupiny však vyjádřily
obavy, že by to mohlo vést k omezení zelených a pracovních předpisů.

Draghi, široce respektovaný technokrat, který dříve působil také jako
italský premiér, se v posledních měsících pokusil najít rovnováhu mezi
těmito dvěma póly.

Draghi v dubnovém projevu vyzval tvůrce politik, aby „zefektivnili a
dále harmonizovali“ předpisy v evropském telekomunikačním
průmyslu a naléhal na revizi obezřetnostní regulace v bankovním
sektoru bloku.

V dalším červnovém projevu však řekl, že „udržení vysoké úrovně
sociální ochrany“ v celé Evropě je „nevyjednávatelné“.

Je pozoruhodné, že Draghi se pokusil najít podobnou rovnováhu,
pokud jde o důležitost veřejného i soukromého financování pro splnění
evropských ekologických a digitálních investičních potřeb, a tvrdil, že
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Evropa musí uzákonit „ radikální změnu “, aby čelila čínskému a
americkému „protekcionismu“.

[Editoval Zoran Radosavljevic/Anna Brunetti]
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S&D, ECR stabilně v čele hospodářských a rozpočtových výborů Evropského
parlamentu

Zatímco politické rozvahy nového Evropského parlamentu se začaly
přepracovávat v úterý (23. července), když poslanci EP vybrali
vedoucí role pro každý politický výbor, vlivný hospodářský a měnový
výbor (Econ) a rozpočtový výbor zůstal pevně v rukou stávajících
stran. – S&D a ECR.

Témata  

Konkurenceschopnost
deregulace
Ekonomika
evropské hospodářství
zelený přechod
pracovní práva
Mario Draghi

 
 

https://www.euractiv.com/section/economy-jobs/news/draghi-eu-must-enact-radical-change-as-us-and-china-refuse-to-play-by-the-rules/
https://www.euractiv.com/?post_type=news&p=2127030
https://www.euractiv.com/topics/competitiveness/
https://www.euractiv.com/topics/deregulation/
https://www.euractiv.com/sections/economy-jobs/
https://www.euractiv.com/topics/european-economy/
https://www.euractiv.com/topics/green-transition/
https://www.euractiv.com/topics/labour-rights/
https://www.euractiv.com/topics/mario-draghi/

